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GRÖSSE
13 cm 

MATERIAL
Ricorumi dk
Farbe 002 (Creme) 25 g
Farbe 029 (Weinrot) 25 g
Farbe 050 (Tanne) 25 g
Farbe 052 (Hellbraun) 25 g
Farbe 023 (Nude) Garnrest zum Besticken
Rico Stickgarn 
Farbe 296 (Schwarz) 8 m
Ricorumi Häkelnadel 3 mm
Rico Maschenmarkierer
Rico Sticknadel
Rico Füllwatte
2 Ricorumi Knopfaugen, 5 mm

GRUNDMUSTER
Feste M (fe M)

Kettmaschen (KM)
Stäbchen (Stb)

MASCHENPROBE IM GRUNDMUSTER 
25 M und 26 R = 10 x 10 cm 

KOPF
In Hellbraun 8 fe M in einen Fadenring häkeln. 
In einer Spirale weiterhäkeln. 
1. Rd Jede M verdoppeln d.h. in jede M der 
Vorrunde jeweils 2 M häkeln = 16 M. 
2. Rd: Jede 2. M verdoppeln = 24 M.
3. Rd: Jede 3. M verdoppeln = 32 M.
4. Rd: Jede 4. M verdoppeln = 40 M.
5. Rd: Jede 10. M verdoppeln = 44 M.
6. – 13. Rd: Ohne Zunahmen fe M häkeln.
14. Rd: Jede 21. und 22. M zus. abm. = 42 M.
15. Rd: Jede 6. und 7. M zus. abm. = 36 M. 
16. Rd: Jede 5. und 6. M zus. abm. = 30 M.
17. Rd: Jede 4. und 5. M zus. abm. = 24 M.
Die Sicherheitsaugen zwischen der 11. und 
12. Rd anbringen. Dafür die Augen zwischen 
zwei M einstechen, mit einem Abstand von 
9 M, und auf der Rückseite fest annähen. 
Die Augenbrauen mit dem schwarzen Stickgarn 
über der 10. und 11. Rd über jedem Auge 
aufsticken, mit einem Abstand von 2 M.
18. Rd: Jede 3. und 4. M zus. abm. = 18 M.
19. Rd: Jede 2. und 3. M zus. abm. = 12 M.
Den Kopf fest mit Füllwatte füllen.
20. Rd: Jeweils 2 M zus. abm. = 6 M.
Den Faden großzügig abschneiden und durch die 
restl. 6 M fädeln, festziehen und vernähen.

MAUL
In Creme 6 fe M in einen Fadenring häkeln. In 
einer Spirale weiterhäkeln. 
1. Rd Jede M verdoppeln = 12 M. 
2. Rd: 2 fe M, die nächsten 2 M verdoppeln, 
4 fe M, die nächsten 2 M verdoppeln, 2 fe M 
= 16 M.
3. Rd: [2 fe M, die nächste M verdoppeln] 2x, 
4 fe M, [die nächste M verdoppeln, 2 fe M] 2x 
= 20 M.

Mit zwei Fäden die 5. und 6. und die 15. und 16. M 
der letzten Rd als Seiten des Mauls markieren. 
1 KM in die nächste M.
Den Faden abschneiden und durch die letzte M 
ziehen.
In Hellbraun die Nase mit vertikalen Stichen 
über der 1. – 3. Rd des Mauls aufsticken, die 
untere Linie über 3 M, die obere Linie über 6 M. 
Mithilfe der Markierungen an der 3. Rd die Nase 
zentrieren.
Alternativ wie folgt eine rote Nase häkeln.

ROTE NASE
In Weinrot 6 fe M in einen Fadenring häkeln. 
In einer Spirale weiterhäkeln. 
1. Rd Jede 2. M verdoppeln = 9 M. 
1 KM in die nächste M.
Den Faden abschneiden und durch die letzte M 
ziehen.
Die rote Nase über der 1. – 3. Rd des Mauls 
annähen. Mithilfe der Markierungen an der 3. Rd 
die Nase zentrieren.
Das Maul mit der Nase über der 10. – 15. Rd des 
Kopfs zwischen den Augen annähen. Vor dem 
Annähen leicht mit Füllwatte füllen.

KÖRPER
In Tanne 8 fe M in einen Fadenring häkeln. In einer 
Spirale weiterhäkeln. 
1. Rd: Jede M verdoppeln = 16 M. 
2. Rd: Jede 2. M verdoppeln = 24 M.
3. Rd: Jede 3. M verdoppeln = 32 M.
4. Rd: Jede 4. M verdoppeln = 40 M.
5. Rd: Jede 5. M verdoppeln = 48 M.
6. – 14. Rd: Ohne Zunahmen fe M häkeln.
15. Rd: Jede 5. und 6. M zus. abm. = 40 M.
16. Rd: Jede 4. und 5. M zus. abm. = 32 M.
17. Rd: Jede 3. und 4. M zus. abm., dabei in die 
hinteren M-Glieder einstechen = 24 M.
1 KM in die nächste M.
Den Faden abschneiden und durch die letzte M 
ziehen.
Fest mit Füllwatte füllen.

KRAGEN
Den Faden in Tanne von vorne mit dem letzten 
vorderen M-Glied der 16. Rd. am Körper 
verbinden.
1. Rd: 2 LM, [3 Stb in die nächste M, 4 Stb in die 
nächste M] 16x = 112 M.
Den Faden abschneiden und durch die letzte M 
ziehen.
Die Fäden vernähen.
Den Kopf an den Körper heften und über der 
18. – 20. Rd des Kopfes annähen.

OHR (2X HÄKELN)
In Hellbraun 6 fe M in einen Fadenring häkeln. 
In einer Spirale weiterhäkeln. 
1. Rd: Fe M häkeln.
2. Rd: Jede 2. M verdoppeln = 9 M.
3. Rd: Jede 3. M verdoppeln = 12 M.
4. Rd: Jede 2. M verdoppeln = 18 M.
5. Rd: Jede 3. M verdoppeln = 24 M.
6. Rd: Jede 3. und 4 M zus. abm. = 18 M.
7. Rd: Jede 5. und 6. M zus. abm. = 15 M.
8. Rd: Jede 4. und 5. M zus. abm. = 12 M.
Das Ohr nicht mit Füllwatte füllen.
Die beiden Seiten zusammenlegen und mit 6 fe M 
durch beide Lagen die Öffnung schließen.

Den Faden abschneiden und durch die letzte M 
ziehen.

GROSSES GEWEIH (2X HÄKELN)
In Creme 6 fe M in einen Fadenring häkeln. In 
einer Spirale weiterhäkeln.
1. Rd: Jede M verdoppeln = 12 M.
2. Rd: Jede 4. M verdoppeln = 15 M.
3. – 4. Rd: Ohne Zunahmen fe M häkeln.
5. Rd: 3 fe M, [ jeweils 2 M zus. abm.] 5x, 2 fe M 
= 10 M.
6. Rd: 3 fe M, [ jeweils 2 M zus. abm.] 2x, 3 fe M 
= 8 M.
7. – 12. Rd: Ohne Abnahmen fe M häkeln.
1 KM in die nächste M.
Den Faden abschneiden und durch die letzte M 
ziehen.
Rest mit Füllwatte füllen.

KLEINES GEWEIH (2X HÄKELN)
In Creme 6 fe M in einen Fadenring häkeln. In 
einer Spirale weiterhäkeln.
1. – 2. Rd: Fe M häkeln = 6 M.
1 KM in die nächste M.
Den Faden abschneiden und durch die letzte M 
ziehen.
Fest mit Füllwatte füllen,
Jeweils ein kleines Geweih an die 8. – 9. Rd des 
großen Geweihs nähen, dann die großen Geweihe 
über der 4. – 6. Rd hinter den Ohren an die Seiten 
des Kopfes nähen.

SCHLEIFE
In Weinrot 32 LM anschlagen und zur Rd 
schließen.
1. Rd: Beginnend mit der 1. LM fe M häkeln 
= 32 M. In einer Spirale weiterhäkeln.
2. – 5. Rd: Fe M häkeln
1 fe M in die nächste M. 1 KM in die nächste M.
Den Faden großzügig abschneiden und durch die 
letzte M ziehen. Das Fadenende fest um die Mitte 
der Schleife winden. Hinten verknoten und den 
Faden vernähen.

SCHLEIFENMITTE
In Reihen häkeln.
In Weinrot 10 LM + 1 Wende-LM anschlagen, 
wenden.
1. R: Beginnend mit der 2. LM von der Nadel aus 
10 fe M = 10 M.
Den Faden großzügig abschneiden und durch die 
letzte M ziehen.
Die Schleifenmitte um die Schleife legen und 
die kurzen Enden zusammennähen, dabei die 
Fadenenden lang lassen.
Mit diesen Fadenenden die Schleife an die Mitte 
des Körpers nähen, knapp unterhalb des Kopfes.

FERTIGSTELLUNG
Als Dekoration wie abgebildet in Creme vertikale 
Stiche zufällig verteilt auf die Stirn sticken, etwa 
1 Rd lang. 
In Creme Kreuze auf jede 3. Rnd des Körpers 
sticken, im Abstand von etwa 5 M.
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Alle Modelle und Anleitungen sind urheber-
rechtlich geschützt. Jede Verwertung ist ohne 
die Zustimmung von Rico Design unzulässig. 

Rico Design GmbH & Co. KG
Industriestrasse 19 – 23
33034 Brakel / Germany / EU
www.rico-design.com

Das gilt für Vervielfältigungen, Übersetzungen 
und Mikroverfilmungen, sowie Einspeicherungen 
und Verarbeiten in elektronischen Systemen.

ABKÜRZUNGEN
abm.		  abmaschen
fe M		  feste Masche(n)
KM		  Kettmasche(n)
LM		  Luftmasche(n)
R		  Reihe
M		  Masche(n)
Rd		  Runde(n)
Stb		  Stäbchen
zus.		  zusammen


